_ZBPOBAT RE12V-50FT

Cepust pOHT TepMUHaMbHBIX CBIMHLIOBO-KVCTIOTHBIX akkyMYNATOPOB C pekoMbyHaLei rasa npeAHasHaveHa 4ns npuMeHeHns B obnacTsx, rae TpebyeTcs HauBbICLLas
cTeneHb HafexHOCTH 1 GesonacHocTy. B akkymynsTopax 1cnonb3yloTcs MNacTiHbI U3 MHOTO3/IEMEHTHOTO crnasa, YTo obecneynsaeT cpok cryx6bl 12 net

11 BbICOKME 3HepreTU4eckie xapakTepucTuki. KoMnakTHbIil 4u3ailH MOHOGMOKOB C hpOHTamMbHbBIM pacronoxeHneM GOpHOB 1 CTaHLaPTU3NpOBaHHbIe rabapuTHble
pasmepbl 0becneynBatoT pa3MeLLeHre B annapaTtHsIx cTorikax 19” unm 23" unm ETSI, nosonss, Takium obpasom, apheKTBHOMCTONB30BATL MPOCTPAHCTBO C TOYKM
3PEHMs yBeNMYeHNs YAembHOW NAOTHOCTM 3Heprun. PpoHTanbHoe pacnonoxeHe 60pHOB obecrneynBaeT NPOCTOTY W NEFKOCTb YCTaHOBKM 1 obcnyxuBaHns Batapei.
BoamoXHO 1Cronb3oBaHe TONCTOCTEHHbIX KOPMYCOB U3 MaTepuana HenopaepxvsatoLero ropeHie (ABS), nmetolero kateroputo V0, obecneynsaeT BbICOKyHO
MeXaHN4eckyto MPOYHOCTb.

OCHOBHbIe XapaKTepPUCTUKMN: Pa3mepbl:
- Hanpsbkenue 12 B Pasmepbl 6aTapeu v knemm, OXLLXB: 277x106x229(243) mm
 EmkocTb 50A4 C20 o 1,80 B/an. npu 25°C 1062
MakcumanbHbIv Tok paspsga 500 A (5 c) = ] g 7 [ T 11
» HanpsbkeHue 3apsga npu UknudHoMm pexumve 14,4-14,7 B npu +25°C
» TemnepatypHas komneHcauus 30 mB/°C
» HanpsikeHue 3apsga npu 6ycepHom pexume 13,2-13,8 B npn +25°C ¢ :EE
= Rﬂﬁf‘*‘
» TemnepatypHas koMmrneHcauus 20 mB/°C s o
» PexomeHayembli MakcumarbHbIi Tok 3apsga 15 A
» BHyTpeHHee conpoTtusneHue <8,0 MOm
» Cpok xu3Hu — 12 net (npu 20°C)
« Camopaspsg < 3% B mecsL, npu 20°C T2 Nr
« TeMniepaTypHbIi AnanasoH: ) l]lr' ‘Tl]
pabounii guanasoH ot +20° C go +30°C E g
paspsigku ot -20° C go +60°C @ g V6
3apsigkm ot -10° C go +60°C p14
XpaHeHus ot -20° C go +60°C Bt
*Bec 17,3 kr
» CTpyKTypa: KOMNaKTHbIN AN3aliH, YKOPOYEHHbIE NEPEMbIYKN MEXAY AYENKaMu, CHDKAOT caMopaspsig,
« [1BOViHas TeXHVKa repMUTU3aLv KIemMmm (MexaHu4eckas 1 anokcuaHbIn Krnew)
* MnacTuHel: CneunanbHble Ao6aBky, AN YYYLLEHNUS XapaKTepuUcTUK pekoMOMHaLMM 1 yMeHbLUEeHUs camopaspsia
 Kopriyc: N3roToBrieH 13 BbICOKOTEXHOMOMMYHbIX nractukos ABS(UL94-HB)
» Bo3aMOXHO 13rotoBrneHue 13 nnacTtuka Henogaepxusatolero ropeHve ABS (V0)
Pa3psaa nocTtosiHHbLIM TOKOM (Amnep/dnemMeHT) npu 25°C
B Ha an./Bpems 10 MuH 15 MyH 30 MyH 45 MUH 1 yac 3 yaca 5 yacos 10 yacos
1,60 B 109 88,2 57,6 440 352 14,5 9,26 5,04
1,65B 101 82,7 55,5 42,7 34,5 14,3 9,19 5,03
1,70 B 93 AL, 53,3 41,4 33,8 14,1 9,13 5,02
157518 85 71,6 51,2 40,1 33,1 13,8 9,06 5,01
1,80 B 77 66,0 49,0 38,8 32,4 13,6 9,00 5,00
Pa3psag nOCTOAHHOM MOLHOCTLIO (BaTtT/AnemeHT) npum 25°C
B Ha an./Bpems 10 MUH 15 MUH 30 MUH 45 MUH 1 yac 2 yaca 3 yaca 5 yacos
1,60 B 190 159 11 85,6 69,0 38,9 28,5 18,5
1,65 B 179 151 107 82,7 67,1 38,4 28,2 18,4
157018 168 143 102 79,8 65,3 37,9 27,9 18,2
(5B 158 135 97,9 76,9 63,5 37,5 27,4 18,1
1,80 B 147 127 93,4 74,1 61,7 37,0 27,0 17,9
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PaspsinHble xapaktepucTuki npn 25°C 3apsaHble XapaKTepyUCTHK/ NOCTOSHHBIM HaNpsKeHNeM
£ (orpannderve Toka 0,25C A npu 25°C)
o Q
L z % E
i e 7
20 (%) (XCA) (B)
= 140, -
[Ta]
ES 1201
o 025 15,01 EMKocTb
g A 06a5A 100
g \ 13.8A 0.20F 4401
§- 9,6 80r 0.15- HanpsixeHnve 3apsga
S 100A  50A 35.2A eol [ 130p
i}
a0l 0197 1200
| 0,05¢
023 5 10 2030 e 23 5 10 20 - 1.0- Tok 3apsiaa
MUH bl 0, 0, L L L L L L n T g
= Hacel 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20
Bpewms paspsiga Bpewms 3apsga, yac
3aBMCMMOCTb HanpshkeHus 3apsifa oT Temneparypbl 3aBMCMMOCTb CamMopA3psiia OT BpEMEHN
= 10
8 & = = @ B
= Qi © xr =
S @l @ @ @
1561 104F 7.8 52} 26
15,0r 100F 7.5 50 25
1445 96F T.2[ 48 24
138F 92F 69 46 23
132F 88F 66 44 22 i
L L L aofela) elalole ol olololalolalolaleleloly
40 0 10 20 30 40 50 60 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20
Tewmnepatypa, °C Bpems xpaHeHus, mecsaubl
e Cpok cnyx6bl AKB B bydepHoM pexime 3aBMCMMOCTb KOnMyecTBa LnkIoB oT pa3spsiga AKb
120
100 W\\ 100
80 80
ES X
> \ ot
g 60 Z S 80 100% D.0.D. | 50% D.O.D 30% rny6uHa paspsiga
Qo HanpsixeHue noasapsaa: ot 2,2 0o 2,3 B/aveliky ] o ek ek o FRy pasp
= npu 25°C -
40 40
20 20
0 0 200 400 600 800 1000 1200 1400
0 2 4 6 8 10 12 KonunuyecTso UMKIoB
Bpewms, rog
3aBucumocTb Bpems xu3Hn AKB oT Temnepatypbl BnusHue Temnepartypbl Ha emkocTb AKB
15 120
0,1C
= 100
- Tl 0,2C
g 10 T = X g
s N S
I =
“S” o
2 % 60
g ° i
§ 40 1,0C
20
2]0C
0 0
10 20 30 40 50 220 -10 0 10 20 30 40 50

Temnepartypa, °C Temnepatypa, °C



